

Биография Эрнесто Кофиньо

Гватемала, 1899 - 1991

08.03.2006

Эрнесто Кофиньо родился в городе Гватемала 5 июня 1899 г. В 1929 г. он получил диплом врача хирурга от Медицинского Факультета Парижского Университета. Он женился в 1933 г. У него было пять детей.

Эрнесто Кофиньо всю жизнь работал с желанием служить ближнему. Он заботился не только

о здоровье своих пациентов, но также о личных (семейных, профессиональных и т.д) проблемах каждого из них. Его глубокое духовное чувство и необычайное милосердие побуждали его неотступно защищать право на жизнь и воспитывать в людях любовь к человеку с момента его зачатия. Он был инициатором многих начинаний в пользу беременных женщин, уличных детей и сирот. Он не раз публично предлагал мероприятия для разрешения конкретных социальных проблем. Он основал приюты и медицинские центры и четыре года руководил Национальной Больницей. Он постоянно стремился воплотить в жизнь социальное учение Церкви.

Он был пионером в педиатрических исследованиях в Гватемале. Он основал и 24 года

руководил кафедрой педиатрии Медицинского Факультета Сан Карлосского Университета (USAC), от которого он получил Золотую Медаль (высшую почетную награду этого университета).

Познакомившись с Opus Dei (учреждением Католической Церкви, цель которого – помогать верующим обретать святость в повседневной жизни, занимаясь обычными земными делами, в частности – профессиональной работой), – в 1956 г. он подал официальное прошение о приеме в Дело членом супернумерарием. С этого дня его общение с Богом становилось все глубже и глубже благодаря молитве, самоотречению, ежедневному участию в Литургии и причастию, еженедельному принятию Таинства исповеди. Он ревностно почитал Божию Матерь, проповедуя всем необходимость

молиться каждый день по Святому Розарию. Он посвящал много времени и сил своему доктринально-религиозному образованию, совершал напряженное апостольское служение, стараясь передать свою радость и великодушие многим людям, с которыми он самоотверженно работал.

Он с великой щедростью сотрудничал с организациями, занимающимися профессиональной подготовкой крестьян, рабочих, бедных женщин, и неотступно посвящал свои силы образованию студенческой молодежи. Это подлинно героическое служение ближнему он совершил до 92-летнего возраста.

После долгих и глубоких страданий, которые Эрнесто Кофиньо принимал с

необыкновенным мужеством и желанием подчиняться во всем воле Отца, он умер от рака 17 октября 1991 г.

Мы просим тех, чья молитва была услышана благодаря представительству Эрнесто Кофино, сообщить об этом по адресу:
Vicepostulacion del Opus Dei en Centroamerica, 5a. Avenida 4-20, Zona 14, Apartado postal 111-A, Guatemala, C.A.